



REKVALIFIKACE A KURZY ČESKÉHO JAZYKA PRO CIZINCE

Využijte možností nabídky rekvalifikačních kurzů na Vámi vybranou profesi nebo kurzů českého jazyka, které za Vás při splnění podmínek realizátorovi kurzů uhradí Úřad práce ČR.

Můžete si vybrat z poskytovatelů akreditovaných kurzů z databáze Úřadu práce, nebo si i najít jiného poskytovatele, jehož kurz Vám Úřad práce může rovněž schválit.

Základní postup je následující:

1. Zaregistrovat se na Úřadu práce jako uchazeč o zaměstnání (podle místa vašeho bydliště) nebo jako zájemce o zaměstnání (na libovolném kontaktním pracovišti Úřadu práce).
2. Vyplnit potřebné dokumenty a **formuláře**. To můžete on-line nebo na pobočce Úřadu práce ČR.
3. Počkat na schválení vaší žádosti. Úřad práce má na schválení 30 dnů.
4. Řádně navštěvovat kurz a na jeho konci složit úspěšně zkoušku.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Úřad práce ČR



Smart
migration

Kde najdu nabídku rekvalifikačních kurzů?

Kurzy si můžete vybrat na [webu Úřadu práce](#).

Pozn: Všechny rekvalifikační kurzy i závěrečné zkoušky probíhají pouze v českém jazyce.

Kde najdu databázi kurzů českého jazyka?

V [seznamu kurzů](#) zvolíte Český jazyk pro cizince. Dále si vyberete typ kurzu podle svých potřeb.

Jaké jsou typy kurzů českého jazyka?

Úrovně a počty hodin výuky: Základní A1 (60 hodin) / Navazující A2 (120 hodin) / Pokročilý kurz B1 (150 hodin)

Forma výuky: Prezenční / Kombinovaná / On-line

Doba výuky: Dopolední / Odpolední / Víkendová

Intenzita výuky: Dle nabídky jednotlivých škol (2× týdně, 3× týdně, 5× týdně)

Pozn: Při žádosti o kurzy A2 a B1 je potřeba doložit certifikát o úspěšném absolvování předchozí (nižší) úrovně, nebo úspěšně absolvovat vstupní test.

Jaký je rozdíl mezi zájemcem o zaměstnání a uchazečem o zaměstnání?

Zájemce o zaměstnání může být v době registrace na úřadu práce zaměstnán (nebo může studovat či být na rodičovské dovolené). Kurzy vám mohou pomoci v budoucnu najít lepší práci.

Uchazeč o zaměstnání v době registrace na úřadu práce nepracuje ani nepodniká a požádal o zprostředkování vhodného zaměstnání kontaktní pracoviště Úřadu práce ČR.

Pro více informací ohledně rekvalifikací a kurzů českého jazyka pro cizince – klikněte [zde](#).

Projekt EURES+3Z Up! (reg. č. CZ.03.01.04/00/22_002/0000170) je financován ze státního rozpočtu ČR a ESF+ v rámci Operačního programu Zaměstnanost plus. EURES+3Z Up! usiluje o rozšíření služeb zaměstnanosti poskytovaných cizím státním příslušníkům.